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一部の農地を貸付したい 92 22.2

回答件数 414

一部の農地を売りたい 42 10.1
全て農地を貸付したい 19 4.6

引き続き自ら耕作をする 226 54.6
売りたい 35 8.5

その他 49 10.8
回答件数 453

農地の利用意向について、現時点でどのように考えているのか教えてください

地域内の後継者を育成する 94 20.8
地域外から、農業者や農業法人を受入れ、人材を確保する 92 20.3

あなたの地域の農業が１０年後も持続可能なものとするには、どのようにしたらよいと思います
か（複数回答）
現状で持続可能 157 34.7
農地を利用集積・集約化し、効率的な農作業を行う 61 13.5

その他 22 2.7
回答件数 804

農道の整備 52 6.5
鳥獣被害 133 16.5

販路の確保 54 6.7
経費の増加 61 7.6

労働力不足 203 25.2
農地の集積 8 1.0

回答件数 407

現在の農業経営の課題はありますか（複数回答）
自身の高齢化 271 33.7

既に農地を貸しており、今後も農業は行わない 31 7.6
その他 41 10.1

規模を縮小したい 47 11.5
近い将来、農業をやめたい 51 12.5

現在所有している農地を今後どうしていきたいですか
規模を拡大したい 0 0.0
現状の規模を維持したい 237 58.2

その他 44 10.7
412

法人 10 2.4
後継者がいない 156 37.9

回答件数

74歳以下 44 40.0

後継者はいらっしゃいますか
家族・親せき 202 49.0

回答者の年齢
75歳以上 63 57.3

不明 3 2.7
回答件数 110
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349,208.82
回答筆数 530 219,470.67
回収率 60.4 62.8回収率

人・農地プラン作成のためのアンケート集計結果（山西・川匂地区）
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対象者及び回答者 参考　
対象筆数 877 対象面積
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